

菜场周边违章摊点拆了，马路市场 搬迁了，小区环境提升了 环境卫生变好 居民生活舒适

本报讯(记者 黄丽云)岭下菜市场周边临时摊位拆除了;周岙村的“马路市场”没有了;体育小区内安装了20余盏灭蚊器,环境卫生大改善……日前,市创卫办工作人员再次督查安阳、玉海、锦湖等街道的卫生整改情况,发现在各街道和有关部门积极配合与努力下,卫生环境得到了极大改善。

今年7月,岭下菜市场准备争创省级“放心菜市场”,需要清退内部经营者进行内部装修,为期两个月。在装修期间,为解决经营户经营的需求和附近居民日常生活买菜所需,岭下村向有关部门打报告请求在解放路设置临时摊位近百个,并由岭下村自行安排人员进行管理。这些摊位的设立,让周边的环境变得脏乱差。9月,岭下菜市场

改造完成,社区干部、村“两委”以及该村党员干部纷纷到一线,参与摊位的拆除工作,让摊主重新迁回菜市场内。如今,这些摊位拆迁完成,环境恢复整洁。

据了解,今年,我市建成了东门菜市场、蔡宅菜市场、碧山综合农贸市场3家省级放心市场,同时改造提升了3家农贸市场,明年我市计划改造提升红星菜市场、西门菜市场、虹南菜市场等10家菜市场。

周岙村榕树下附近,原本有一个“马路市场”,以拥堵和脏乱差闻名。近期,经过锦湖街道的大力整治,“马路市场”搬迁了,不再占道经营,而是挪进了室内。“原本这里路边全都是摊贩,两辆车交会通行很困难,现在通行顺畅多了,路边也不再会有摊贩留下的各种垃圾,环境令

人耳目一新。希望今后管理措施要继续跟上,不能让其死灰复燃。”不少市民纷纷表示。

据悉,我市将继续开展城中村环境卫生大整治。

体育小区也是此次督查地段之一。在这里,优美的环境、整洁的卫生,让督查人员眼前一亮。

据介绍,体育小区的物业和业主委员会对小区的环境卫生整治工作非常重视,特别是在“病媒生物”工作方面,小区的草坪上新装上20多盏灭蚊器。同时,该小区基本更换了旧的垃圾桶、清理卫生死角,还整理了小区的绿化。“小区的舒适度正在进一步提升,晚饭后漫步小区,不用再担心蚊虫叮咬了,看着周边美美的环境,也是一种享受。”住户孙先生说。

菜场整治、城中村整改、小区环境提升……这些均是市里狠抓环境卫生整治、创建国家卫生城市的缩影。近年来,市里强力推进“五水共治”,率全国之先成立县级治水检察工作室,募集社会捐资1.4亿元,整治垃圾河、黑臭河,全面推进农村生活污水治理,建成电镀园区,加快印染园区建设,推进污染产业出城入园、集中治理。强力推进“四边三化”,建立市场化保洁机制,建成区内主道路保洁实行“五无五净”;

每年安排800万元经费,参照市政道路标准对高速公路、104国道等重点路段进行清扫。建成公园57座,完成绿化10.9万亩,创成国家级生态镇1个、省级生态镇街14个,被评为全省平原绿化工作先进市。打造了“温州一家人”等美丽乡村精品线5条、创成省级卫生镇1个,省级卫生街道2个,温州市级卫生镇4个,其中塘下陈岙村美丽乡村建设得到省委书记夏宝龙高度赞赏和省长李强批示肯定。



滨江三期旧城改造项目 有序推进

昨日,记者在滨江三期E地块旧城改造工程现场看到,工人们正在1号楼外墙开展涂料施工。该地块属滨江三期旧城改造项目9个团块中最早开工的团块,目前工程正在有序推进,预计2016年初完工。另外F地块近期也已进入打桩阶段。

滨江三期旧城改造项目是我市重点建设项目,东起南门口,西至小横山红旗闸,南临飞云江,北靠沿江西路,全长1945米,总规划用地面积约493亩,总投资约25亿元。

(记者 陈立波)

我市挂牌成立 全国首家 三位一体 农村财险互助社

22家农民专业合作社、3500余名农民受惠

财富榜 3版

万松山隧道 竣工已久, 为何迟迟 不正式通车?

施工单位称交叉路口存在交通安全隐患

在现场 4版

责任编辑 李群 编辑 陈良和
新闻热线 13958846666
电子邮箱 rarbj@126.com

第五届温州道德模范表彰会昨举行 我市胡小丽、叶方受表彰

本报讯(记者 黄丽云)道德的光芒温暖人心,模范的力量催人奋进。昨日,温州市举行第五届道德模范表彰会,来自我市的胡小丽和叶方分别荣获见义勇为类和敬业奉献类道德模范称号。

在表彰会现场,人们给予道德模范们热烈的掌声。去年10月1日,为救一名8岁落水男童,胡小丽

义无反顾跳入瓯江,奋力托起别人的孩子,自己却不幸罹难,永远离开了此前已失去父亲的女儿。胡小丽原是市风荷幼儿园教师,曾获“最美温州人”、“温州好人”、“中国好人”、“省道德模范”等称号。

叶方,市公安局汀田派出所民警,曾获“最美温州人”、“浙江好人”、“中国好人”称号。今年6月26日,一

名清洁工人掉入河中,而河内有电线漏电,叶方勇敢跳下又臭又脏的河里救人,结果踩到河底的电线,被送往医院救治,网友盛赞他为“勇敢哥”。

据市文明办工作人员介绍,近2年来,我市以全国文明城市创建为载体,广泛开展公民道德教育实践活动,取得明显成效,涌现出一大批事迹感人、道德高尚的模范群体和

先进人物,胡小丽和叶方就是其中的典型。希望广大市民以之为榜样,弘扬真善美,传播正能量。



激活瑞安农商行市民卡

实现存取款、医疗、借书、游泳、公共自行车“一卡通”

瑞安农商银行 4008057702, 96596

中国银行瑞安市支行

中行“消费通”
信用卡分期付款业务
受理流程更简便 付款期数更灵活
分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

瑞安日报 旗下产业

锋线快印
FENG XIAN KUAI YIN
承接各种印刷

电话 6688 8081

瑞安日报 分类广告

小分类 大市场 今日接稿 明日见报

刊登热线:65917777

新湖广场

真材实料是新湖

VIP 6668 6666